}\' 9/97
SYSTEM BEZPASOWY
1.otwarcia: sila sklad
PAS 13 dowolny
1k- 0-7 dowolny
1t - 8-12 zrownowaz., dop. s=aba 5
1c - 8-12 dwukolor min 5-4, c+tlub k+p

lub trojkolorowka

1p 8-12 dwukolor min 5-4, c+k lub t+p
1ba 8-12 dwukolor min 5-4, c+p lub t+k
2t 8-12 jednokolor. 5+ t
2k 8-12 jednokolor. 5+ k
2c 8-12 jednokolor. 5+ ¢
2p 8-12 jednokolor. 5+ p

8-12

2ba dwukolor 5+5+ starsze lub mlodsze

2.sekwencje podstawowe

PAS- 1t 7-11 jak otwarcie 1t
12- dowolny

PAS- 1t

1k 13-16 jak otwarcie 1t
17- dowolny

PAS- 1t

1k- 1c 12- dowolny

PAS- 1t

1k- 1c

1p- 17- dowolny

sekwencja silna - nast kolor, z wylaczeniem BA (relay).

1t- 1k 15- przejscie (relay)

1c niefors, 3+

1p niefors, 3+

1ba niefors

2t,2k,2¢,2p bilansowe

2ba inwit
1k- 1c,1p do 20 niefors, 3+

1ba 23+ dowolny

do 16 5+t

2t,2k 17-22 5+

2c,2p 17-22 5+

2ba 20-22 rowny - dalej texasy, Baron
1k- 1ba
2t 0-7 prawie automat
2k,2c,2p3-7 6+
2ba,3t 4-7 fit t
1k- 1ba
2t- 2ba (Acol) dalej texasy, Baron
1c- 1p
1ba trojkolor
1c- 1p
1ba 2t- pokazanie singla -"texasem ,min

-" texasem ,max



2t,2k,2¢,2p - relay
drabinka 5 min
5 max
6 min
6 max
5, max, fity w starszych

Strefa szlemowa:
Q-bidy,Blackwood skrécony 4 wart, atutowa

zasady licytacji przejsciowej po otwarciach

1c,1p,1ba - R

kolor bez przeskoku -5

kolor z przeskokiem - 6 w max

2 ba -5+5+

po odpowiedzi:

podniesienie kol 5 -inwit

zejscie na kol 4 -inwit

zejscie na kol 4 z przesk -fors do konc.
ba - nie forsuje (i nie jest przejsciem)
kolor nie z.pary - forsuje

W obronie:

po otw przeciwnika: 1 trefl
ktr - 4+kiery (8-16) lub objasniajaca
1k - 4+piki (8-16)
1c.... 2ba - jak otwarcia w lambdzie
1tkc-2 w starszy z przeskokiem- 13-16
1k,1c,p1ba 5m=+4st
kolor przeciwnika- dwukolor 5+5+,(po starszym- drugi st.+ m=)
1baktr - po slabym - karna
po silnym - dwukolorowa
ktr- po otw wlasnym negatywna
po jednokolorowkach- charakter karny (silna propozycja)
po wejsciach 1 w starszy (w tym 1t-ktr,1k) Drury:
odp: 2k-supernegat, 2st- negat

Spis tresci
SSO Superlambda

OTWARCIA
PAS: 13+ PC za wyjatkiem 12-14 PC w stadzie zrownowazonym (otwieramy 1BA), takze majac trzy asy
zawsze otwieramy silnym
pasem
1T: wieloznaczne:
a)8-12 PC, sktad zréwnowazony (do 5332 wigcznie)
b)10-12 PC, staba mtodsza szdstka
¢)10-12 PC, dowolny siedmiokart
1K: 0-7 PC ale majac asa i krola otwieramy ze strefy 8-12 PC, patrz takze na otwarcia 2T (5-9 PC na
mtodszej szostce), 2C (5-9
PC na starszej szostce) oraz 2BA (5-7 PC 5-5 na mtodszych lub siédemka starsza, 8,5 lewy
wygrywajacej)
1C:8-12PCi:
a) minimum 5-4, czarny z czerwonym



b) 4441 z dowolnym 3singletonem
¢) 5440, renons tej samej rangi co piatka
1P: 8-12 PC, minimum 5-4 w kolorach czarnych lub czerwonych
1B: 12-14 PC, skfad zréwnowazony
2T:5-9 PC, széstka mtodsza
2K: 10-12 PC, szdstka starsza bez bocznej czworki
2C: 5-9 PC, széstka starsza
2P: 10-12 PC, szdstka mtodsza, dobry kolor, brak bocznej czworki
2B:5-7PCi:
a) 5-5 na kolorach mtodszych
b) si6demka starsza, 8,5 lewy wygrywajace;j
3T/K/C/P: bloki
3B: petny siedmiokart mtodszy
4T: petny kolor kierowy, 9 lew
4K: petny kolor pikowy, 9 lew
4C: blok
4P: blok
4B: pytanie o0 asa
INNE
Strefa szlemowa

Obrona Lambda po otwarciu przeciwnika 1 trefl

pas: a) 0+7 PC, sktad dowolny
b) 8+15 PC, skiad zrownowazony
¢) 16+PC, sktad dowolny
ktr: 5+ kierow, reka jednokolorowa, 8+15 PC
1K: a) 5+ pikow, reka jednokolorowa, 8+15 PC
b) 4C-4P, 12+15 PC
1C: a) 8-15 PC, 5-4 kiery-trefle lub piki-kara
b) 8-15 PC, 5440, renons tej samej rangi co piatka
c) 12-15 PC, 4441
1P: 8-15 PC, 5-4 w kolorach czarnych lub czerwonych
1B: 8-15 PC, 5-4 w starszych lub mtodszych
2T:8-15 PC, 5+6+ trefli
2K: 8-15 PC, 5+6+ kar
2C: 6+ kieréw, blokujace
2P: 6+ pikéw, blokujace

SSO Superlambda
OTWARCIE PAS
Odpowiedzi:

1T: wieloznaczne:

a) 7-11 PC, sktad zréwnowazony

b) 9-11 PC, dowolny petny szesciokart

¢) 9-11 PC, dowolny siedmiokart

d) 12+ PC, sktad dowolny
1K: 0-6 PC, skiad dowolny
1C: 7-11 PC i:

a) minimum 5-4 w przedzielonych

b) 4441 z dowolnym singletonem

¢) 5440, renons tej samej rangi co piatka
1P: 7-11 PC, minimum 5-4 w czarnych lub czerwonych
1B: 7-11 PC, minimum 5-4 w starszych lub miodszych
2T/K/C/P: 7-11 PC, licytowana széstka bez bocznej czworki
2B: 7-9 PC, dowolny staby siedmiokart
3T/K/C/P: 7-9 PC, licytowany siedmiokart, dobry kolor
3B: petny dowolny siedmiokart



Dalsza licytacja:

West
East

PASIT
?

1K: wieloznaczne:

a) 13-17 PC, skiad zréwnowazony

b) 15-17 PC, dowolny siedmiokart

¢) 18+ PC, skiad dowolny
1C:13-17 PC i:

a) minimum 5-4 w przedzielonych

b) 4441 z dowolnym singletonem

¢) 5440, renons tej samej rangi co piatka
1P: 13-17 PC, minimum 5-4 w czarnych lub czerwonych
1B: 13-17 PC, minimum 5-4 w starszych lub miodszych
2T/K/C/P: 13-17 PC, licytowana sz6stka bez bocznej czworki
2B: 13-15 PC, dowolny siedmiokart, staby kolor
3T/K/C/P: 13-15 PC, licytowany siedmiokart, dobry kolor

West
East
PAS1T
1K?

1C: 12+ PC, sktad dowolny

1P: 7-11 PC, texas na BA (bez piatki)

1B: 7-11 PC, texas na 5 trefli w skladzie 5332

2T: 7-11 PC, texas na 5 kar w sktadzie 5332

2K: 7-11 PC, texas na 5 kieréw w sktadzie 5332

2C: 7-11 PC, texas na 5 pikow w sktadzie 5332

2P: 9-11 PC, dowolny szesciokart, petny kolor

2B: 9-11 PC, dowolny siedmiokart, staby kolor
3T/K/C/P: 9-11 PC, licytowany siedmiokart, dobry kolor

West
East
PAS1T

1K1C
?

1P: 18+ PC, skfad dowolny

1B: 13-17 PC, skiad zrownowazony bez pigtki

2T/K/C/P: 13-17 PC, lic. pigtka w sktadzie 5332

2B: 15-17 PC, dowolny siedmiokart, staby kolor
3T/K/C/P: 15-17 PC, licytowany siedmiokart, dobry kolor

West
East
PAS1T
1K1C
1P?

1B: 12+ PC, skfad zrownowazony do 5332 wtgcznie

2T/K/C/P: 12+ PC, licytowany kolor 5+ w skiadzie réznym od 5332
2B: 12+ PC, dowolne 4441

3T/K/C/P: 12+ PC, licytowany petny siedmiokart

West
East



PAS1T S
1K1C

1P1B

277

2K: 12+ PC, dowolne 5332

2C: 12+ PC, dowolne 4333

2P: 12+ PC, 4-4 w przedzielonych

2B: 12+ PC, 4-4 w czarnych lub czerwonych
3T: 12+ PC, 4-4-2-3

3K: 12+ PC, 4-4-3-2

3C: 12+ PC, 2-3-4-4

3P: 12+ PC, 3-2-4-4

West
East
PAS1T
1K1C
1P1B
2T2K
2C?

2P: 12+ PC, 5 trefli w sktadzie 5332
2B: 12+ PC, 5 kar w sktadzie 5332
3T: 12+ PC, 5 kieréow w sktadzie 5332
3K: 12+ PC, 5-3-3-2

3C: 12+ PC, 5-3-2-3

3P: 12+ PC, 5-2-3-3

West
East

PAS1T
1K1C

1P1B

2T2K

2C2P

2B?

3T: 12+ PC, 3-3-2-5
3K: 12+ PC, 3-2-3-5
3C: 12+ PC, 2-3-3-5

West
East

PAS1T

1K1C

1P1B

2T2K

2C2B

3T?

3K: 12+ PC, 3-3-5-2
3C: 12+ PC, 3-2-5-3
3P: 12+ PC, 2-3-5-3

West
East
PAS1T
1K1C
1P1B
2T2K



2C3T
3K?

3C: 12+ PC, 3-5-3-2
3P: 12+ PC, 3-5-2-3
3B: 12+ PC, 2-5-3-3

West
East
PAS1T
1K1C
1P1B
2T2C
2pP2?

2B: 12+ PC, 3-3-3-4
3T: 12+ PC, 3-3-4-3
3K: 12+ PC, 3-4-3-3
3C: 12+ PC, 4-3-3-3

West
East
PAS1T
1K1C
1P1B
2T2P
2B?

3T: 12+ PC, 4-2-4-3
3K: 12+ PC, 2-4-3-4
3C: 12+ PC, 4-3-4-2
3P: 12+ PC, 3-4-2-4

West
East
PAS1T
1K1C
1P1B
2T2B
3T?

3K: 12+ PC, 2-4-4-3
3C: 12+ PC, 4-2-3-4
3P: 12+ PC, 4-3-2-4
3B: 12+ PC, 3-4-4-2

West
East
PAS1T
1K1C
1P2B
3T?

3K: 12+ PC, 4-

3C: 12+ PC, 4-

3P: 12+ PC, 4-
)

4-
4-
1

3B: 12+ PC, 1-4-

4-1
1-4
-4-4
4-4

West
East



PASIT
1K1P
277

2K: 7-9 PC, dowolne 4432
2C: 7-11 PC, dowolne 4333
2P: 9-11 PC, 4-4 w przedzielonych

2B: 9-11 PC, 4-4 w czarnych lub czerwonych

3T:9-11 PC, 4-4-2-3
3K:9-11 PC, 4-4-3-2
3C: 9-11 PC, 2-3-4-4
3P:9-11 PC, 3-2-4-4

West
East
PAS1T
1K1P
2T2K
2C?

2P: 7-9 PC, 4-4 w przedzielonych

2B: 7-9 PC, 4-4 w czarnych lub czerwonych

3T: 7-9 PC, 4-4-2-3
3K:7-9 PC, 4-4-3-2
3C: 7-9 PC, 2-3-4-4
3P: 7-9 PC, 3-2-4-4

West
East
PAS1T
1K1P
2T2C
2P?

2B: 7-9 PC, dowolne 4333
3T:9-11 PC, 3-3-3-4
3K: 9-11 PC, 3-3-4-3
3C: 9-11 PC, 3-4-3-3
3P:9-11 PC, 4-3-3-3

West
East
PAS1T
1K1P
2T2K
2K2P
2B?

3T: 7-9 PC, 4-2-4-3
3K:7-9 PC, 2-4-3-4
3C: 7-9 PC, 4-3-4-2
3P: 7-9 PC, 3-4-2-4

West
East
PAS1T
1K1P
2T2K
2C2B
3T?



3K:7-9 PC, 2-4-4-3
3C: 7-9 PC, 4-2-3-4
3P:7-9 PC, 4-3-2-4
3B: 7-9 PC, 3-4-4-2

West
East
PAS1T
1K1P
2T2C
2P2B
3T?

3K:7-9 PC, 3-3-3-4
3C: 7-9 PC, 3-3-4-3
3P:7-9 PC, 3-4-3-3
3B:7-9 PC, 4-3-3-3

West
East
PAS1T
1K1P
2T2P
2B?

PC, 2-4-4-3
PC, 4-2-3-4
PC, 4-3-2-4
PC, 3-4-4-2

2C: 7-9 PC, piec trefli w skiadzie 5332

2P:9-11 PC, 3-3-2-5
2B:9-11 PC, 3-2-3-5
3T:9-11 PC, 2-3-3-5

West
East
PAS1T
1K1B
2K2C
2P?



2B: 7-9 PC, 3-3-2-5
3T: 7-9 PC, 3-2-3-5
3K:7-9 PC, 2-3-3-5

West
East
PAS1T
1K2T
2C?

2P: 7-9 PC, piatka kar w skfadzie 5332
2B:9-11 PC, 3-3-5-2
3T:9-11 PC, 3-2-5-3
3K:9-11 PC, 2-3-5-3

West
East
PAS1T
1K2T
2C2P
2B?

3T: 7-9 PC, 3-3-5-2
3K:7-9 PC, 3-2-5-3
3C: 7-9 PC, 2-3-5-3

West
East
PAS1T
1K2K
2P?

2B: 7-9 PC, piatka kierow w sktadzie 5332
3T:9-11 PC, 3-5-3-2
3K:9-11 PC, 3-5-2-3
3C: 9-11 PC, 2-5-3-3

West
East
PAS1T
1K2K
2P2B
3T?

3K:7-9 PC, 3-5-3-2
3C: 7-9 PC, 3-5-2-3
3P:7-9 PC, 2-5-3-3

West
East
PAS1T
1K2C
2B?

3T: 7-9 PC, piatka pikow w skfadzie 5332
3K:9-11 PC, 5-3-3-2
3C: 9-11 PC, 5-3-2-3
3P:9-11 PC, 5-2-3-3



West 10
East

PASIT

3C
3P
3B

1K2C
2B3T
3K?

:7-9 PC, 5-3-3-2

:7-9 PC, 5-3-2-3
:7-9 PC, 5-2-3-3

West
East

PASIT

2K:
2C:
2P:
2B:
3T:
3K:
3C:
3P:

1K1C

1B2T
?

13-15 PC, dowolne 4432

13-17 PC, dowolne 4333

15-17 PC, 4-4 w przedzielonych

15-17 PC, 4-4 w czarnych lub czerwonych
15-17 PC, 4-4-2-3

15-17 PC, 4-4-3-2

15-17 PC, 2-3-4-4

15-17 PC, 3-2-4-4

West
East

PAS1T

2P
2B

3K
3C
3P

1K1C
1B2T

2K2C
?

: 13-15 PC, 4-4 w przedzielonych

: 13-15 PC, 4-4 w czarnych lub czerwonych
3T:
:13-15 PC, 4-4-3-2
:18-15 PC, 2-3-4-4
:13-15 PC, 3-2-4-4

13-15 PC, 4-4-2-3

West
East

PAS1T

3T:
3K:
:13-15 PC, 4-3-4-2
3P:

3C

1K1C
1B2T
2K2C

2P2B
?

13-15 PC, 4-2-4-3
13-15 PC, 2-4-3-4

13-15 PC, 3-4-3-4

West

East

PASIT

1K1C
1B2T



2K2C
2B3T

3K:13-15 PC, 2-4-4-3
3C: 13-15 PC, 4-2-3-4
3P: 13-15 PC, 4-3-2-4
3B: 13-15 PC, 3-4-4-2

West
East
PAS1T
1K1C
1B2T

2C2P
?

2B: 13-15 PC, dowolne 4333

3T:15-17 PC, 3-3-3-4
3K: 15-17 PC, 3-3-4-3
3C: 15-17 PC, 3-4-3-3
3P: 15-17 PC, 4-3-3-3

West
East
PAS1T
1K1C
1B2T
2C2P

2B3T
?

3K: 13-15 PC, 3-3-3-4
3C: 13-15 PC, 3-3-4-3
3P: 13-15 PC, 3-4-3-3
3B: 13-15 PC, 4-3-3-3

West
East
PAS1T
1K1C
1B2T

2P2B
?

3T: 15-17 PC, 4-2-4-3
3K: 15-17 PC, 2-4-3-4
3C: 15-17 PC, 4-3-4-2
3P: 15-17 PC, 3-4-2-4

West
East
PAS1T
1K1C
1B2T

2B3T
?

3K:15-17 PC, 2-4-4-3
3C: 15-17 PC, 4-2-3-4

11



3P: 15-17 PC, 4-3-2-4 12

3B: 15-17 PC, 3-4-4-2

West
East
PAS1T
1K1C

2T2K
?

2C: 13-15 PC, piatka trefli w sktadzie 5332
2P:15-17 PC, 3-3-2-5
2B: 15-17 PC, 3-2-3-5
3T:15-17 PC, 2-3-3-5

West
East
PAS1T
1K1C
2T2K

2C2P
?

2B: 13-15 PC, 3-3-2-5
3T: 13-15 PC, 3-2-3-5
3K: 13-15 PC, 2-3-3-5

West
East
PAS1T
1K1C

2K2C
?

2P: 13-15 PC, piatka kar w skfadzie 5332
2B: 15-17 PC, 3-3-5-2
3T:15-17 PC, 3-2-5-3
3K: 15-17 PC, 2-3-5-3

West
East
PAS1T
1K1C
2K2C

2P2B
?

3T:13-15 PC, 3-3-5-2
3K: 13-15 PC, 3-2-5-3
3C: 13-15 PC, 3-2-5-3

West
East
PAS1T
1K1C

2C2P
?

2B: 13-15 PC, piatka kieréw w skiadzie 5332
3T:15-17 PC, 3-5-3-2



3K: 15-17 PC, 3-5-2-3 13
3C: 15-17 PC, 2-5-3-3

West
East
PAS1T
1K1C
2C2P

2B3T
?

3K: 13-15 PC, 3-5-3-2
3C: 13-15 PC, 3-5-2-3
3P: 13-15 PC, 2-5-3-3

West
East
PAS1T
1K1C

2P2B
?

3T: 13-15 PC, piatka pikéw w sktadzie 5332
3K:15-17 PC, 5-3-3-2
3C: 15-17 PC, 5-3-2-3
3P:15-17 PC, 5-2-3-3

West
East
PAS1T
1K1C
2P2B

3T3K
?

3C: 13-15 PC, 5-3-3-2
3P: 13-15 PC, 5-3-2-3
3B: 13-15 PC, 5-2-3-3

West
East
PAS1T
1K2P
2B?

3T/K/C/P: 9-11 PC, licytowany petny szesciokart

West
East
PAS1T
1K2B
3T?

PC, staby siedmiokart karowy

PC, staby siedmiokart kierowy

PC, staby siedmiokart pikowy

PC, staby siedmiokart TREFLOWY



PASIT 14

1C/P/B/2T/K/C/P: jak otwarcia po PASie, ale z sitg 13-17 PC

West
East

PAS1C
?

1P: relay

1B: naturalne

2K/C/P: licytacja na zdadniecie, nieforsujace
2B: szybkie pytanie o najblizszy longer
3T/K/C/P: naturalne, inwit

3B: szybkie pytanie o najblizszy longer

West
East
PAS1C
1P?

1B: 7-11 PC, 4441 lub 5440 (renons tej ramej rangi co piatka
2T: a)7-11 PC, 5 trefli, 4 kiery
b)7-9 PC, 6 trefli, 4 kiery
2K: a)7-11 PC, 5 kar, 4 piki
b)7-9 PC, 6 kar, 4 piki
2C: a)7-11 PC, 5 kieréw, 4 trefle
b)7-9 PC, 6 kieréw, 4 trefle
2P: a)7-11 PC, 5 pikéw, 4 kara
b)7-9 PC, 6 pikow, 4 kara
2B: 7-11 PC, minimum 5-5, kolory przedzielone
3T: 9-11 PC, podwdéjny texas: 6 kierow, 4 trefle, dalej naturalnie
3K: 9-11 PC, podwojny texas: 6 pikow, 4 kara, dalej naturalnie
3C: 9-11 PC, podwdéjny texas: 6 trefli, 4 kiery, dalej naturalnie
3P: 9-11 PC, podwojny texas: 6 kar, 4 piki, dubleton trefl, dalej naturalnie
3B: 9-11 PC, podwdjny texas: 6 kar, 4 piki, dubleton kier, dalej naturalnie

West
East
PAS1C
1P1B
2T?

PC, trojkolorowka, krétkose kier
PC, trojkoloréwka, krétkose¢ pik
C, trOjkoIorowka krotkosc trefl

WWWWNN NN
PQZT‘WPQ??



oP: 7-9 PC, 4-1-4-4 15
2B: 9-11 PC, 4-1-4-4

3T:7-9 PC, 5-0-4-4

3K: 9-11 PC, 5-0-4-4

West
East
PAS1C
1P1B
2T2C
2P?

2B: 7-9 PC, 1-4-4-4
3T:9-11 PC, 1-4-4-4
3K: 7-9 PC, 0-5-4-4
3C: 9-11 PC, 0-5-4-4

West
East
PAS1C
1P1B
2T2P
2B?

3T:7-9 PC, 4-4-4-1

3K: 9-11 PC, 4-4-4-1
3C: 7-9 PC, 4-4-5-0
3P:9-11 PC, 4-4-5-0

West
East
PAS1C
1P1B
2T2B
2T?

3K: 7-9 PC, 4-4-1-4
3C: 9-11 PC, 4-4-1-4
3P: 7-9 PC, 4-4-0-5
3B:9-11 PC, 4-4-0-5

West
East
PAS1C
1P2T
2B?

3T:7-9 PC, 5 trefli, 4 kiery
3K: 7-9 PC, 6 trefli, 4 kiery
3C: 9-11 PC, 2-5-2-4
3P:9-11 PC, 1-5-3-4
3B: 9-11 PC, 3-5-1-4

West
East
PAS1C
1P2T
2B3T
2K?



3C: 7-9 PC, 2-5-2-4 16
3P: 7-9 PC, 1-5-3-4
3B: 7-9 PC, 3-5-1-4

West
East
PAS1C
1P2T
2B3K
3C?

(odwrotnie)
(odwrotnie), teraz renons i 4BA to PS

W sekwencjach:

West
East
PAS1C
1P2K/C/P

licytacja opiera sie na tym samym schemacie, jak dla koloru treflowego

West
East
PAS1C
1P2B
3T?

3K: 5-5 kara i piki, blizszy kolor, wiec sita 7-9 PC, dalej naturalnie

3C: 5-5 kiery i trefle, blizszy kolor, wiec sita 7-9 PC, dalej naturalnie
3P: 5-5 piki i kara, dalszy kolor, wiec sita 9-11 PC, dalej naturalnie
3B: 5-5 kiery i trefle, "dalszy" kolor, wiec sita 9-11 PC, dalej naturalnie

West
East

PAS1P
?

Licytacja jak dla otwarcia 1P, ale z sitg 7-11 PC.

West

East
PAS1B
2T?

2K: kolory mtodsze bez 6-4 géra
2C: a) 7-11 PC, 5 kieréw, 4 piki
b) 7-9 PC, 6 kier6w, 4 piki
2P: a) 7-11 PC, 5 pikéw, 4 kiery
b) 7-9 PC, 6 pikéw, 4 kiery
2B: 7-11 PC, 5-5 w starszych
3T: 9-11 PC, podwdjny texas, 6 kieréw i 4 piki, dalej naturalnie
3K: 9-11 PC, podwojny texas, 6 pikow i 4 kiery, dakej naturalnie
3C: 9-11 PC, podwdéjny texas, 6 trefli i 4 kara, dalej naturalnie
3P: 9-11 PC, podwojny texas, 6 kar i 4 trefle oraz dubel kier, dalej naturalnie
3B: 9-11 PC, podwdjny texas, 6 trefli i 4 kara oraz dubel pik, dalej naturalnie
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East

PAS1B

2T2K

2C?

2P: 7-11 PC, trefle dtuzsze od kar
2B: 7-11 PC, 5-5 na mtodszych
3T:7-9 PC, 5 kar, 4 trefle, 3T(R) i odpowiedzi jak z gérg
3K: 7-9 PC, 6 kar, 4 trefle, 3C(R) i
3P: 1-2-6-4
3B: 2-1-6-4
4T:0-3-6-4
4K: 3-0-6-4, teraz renons i 4BA to PS
3C: 9-11 PC, 2-2-5-4
3P:9-11 PC, 1-3-5-4
3B:9-11 PC, 3-1-5-4

West

East
PAS1B
2T2K
2C2P
2B?

3T:7-9 PC, 5 trefli, 4 kara, 3T(R) i odpowiedzi jak z gérg
3K: 7-9 PC, 6 trefli, 4 kara, 3C(R) i:
3P: 1-2-4-6
3B: 2-1-4-6
4T: 0-3-4-6
4K: 3-0-4-6, teraz renons i 4BA to PS
3C: 9-11 PC, 2-2-4-5
3P:9-11 PC, 1-3-4-5
3B: 9-11 PC, 3-1-4-5

West
East
PAS1B
2T2K
2C2B
3T?

3K: 7-9 PC, 5-5 na mtodszych bez najdalszej kombinaciji, czyli bez 3-0-5-5, 3C(R) i:
3P: 1-2-5-5
3B: 2-1-5-5
4T: 0-3-5-5
3C: 7-11 PC, 5-5 na miodszych, najdalsza kombinacja, czyli 3-0-5-5, 3P(R) i:
3B: 7-9 PC, 3-0-5-5
4T:9-11 PC, 3-0-5-5

3P:9-11 PC, 1-2-5-5
3B:9-11 PC, 2-1-5-5
4T:9-11 PC, 0-3-5-5

West

East

PAS1B

2T2C

2B?

3T: 7-9 PC, 5 kierdéw, 4 piki, 3K(R) i odp. jak z gérg
3K:7-9 PC, 6 kieréw, 4 piki, 3C(R) i:
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6-1-2
3B: 4-6-2-1
4T: 4-6-0-3
4K: 4-6-3-0
3C:9-11P
3P: 9-11
3B: 9-11
11
11

, teraz renons i 4BA to PS

C, 4-5-2-2

C, 4-5-1-3

C, 4-5-3-1

C, 4-5-0-4

C, 4-5-4-0, teraz renons i 4BA to PS

P
P
4T:9-11 P
4K: 9-11 P
West
East
PAS1B

2T2P
?

Dalej analogicznie jak po odpowiedzi 2P

West
East
PAS1B
2T2B
3T?

3K: 7-9 PC, 5-5 na starszych bez najdalszej kombinaciji, czyli bez 5-5-3-0, 3C(R) i:
3P:5-5-1-2
3B: 5-5-2-1
4T: 5-5-0-3
3C: 7-11 PC, 5-5 na starszych, najdalsza kombinacja, czyli 5-5-3-0, 3P(R) i:
3B: 7-9 PC, 5-5-3-0
4T:9-11 PC, 5-5-3-0
3P:9-11 PC, 5-5-1-2
3B: 9-11 PC, 5-5-2-1
4T:9-11 PC, 5-5-0-3

West
East
PAS1T
1C?

Dalsza licytacja jak w sekwencji PAS - 1C, z tym, Ze sita otwarcia to 13-17 PC.

West
East
PAS1T
1P?

Dalsza licytacja jak po otwarciu 1P, z tym, ze teraz przedziat sity to 13-17 PC.

West

East
PAS1T
2B?

Dalsza licytacja jak w sekwencji PAS - 1B, z tym, ze sita otwarcia to 13-17 PC.

West
East

PAS1K
?
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Dalsza licytacja przedstawiona w opisie otwarcia 1K.

West

East
PAS2T
2K?

2C: 7-9 PC, 6 trefli
2P: 9-11 PC, 6 trefli bez singletona
2B: 9-11 PC, 3-3-1-6
3T:9-11 PC, 3-1-3-6
3K:9-11 PC, 1-3-3-6
West

East
PAS2T
2K2C
2P?

2B: 7-9 PC, 6 trefli bez singletona
3T:7-9 PC, 3-3-1-6
3K: 7-9 PC, 3-1-3-6
3C:7-9 PC, 1-3-3-6

West
East
PAS2T
2K2C
2P2B
3T?

3K:7-9 PC, 2-2-3-6
3C: 7-9 PC, 2-3-2-6
3P:7-9 PC, 3-2-2-6

West
East
PAS2T
2K2P
2B?

3T: 9-11
3K: 9-11
3C: 9-11

PC, 2-2-3-6
PC, 2-3-2-6
PC, 3-2-2-6

W sekwencjach:
West

East
PAS2K/C/P

licytacja oparta jest na tym samym, przedstawionym wyzej schemacie.
Uwaga - w sekwencji:
West

East
PAS2P
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2K3C

Przyjmuje sie, ze 3C oznacza sktad 6-2-2-2 i 3P jest juz pytaniem szlemowym.
W sekwencjach:

West
East
PAS1T
2T/K/C/P

licytacja oparta jest na tym samym, przedstawionym wyzej schemacie, tylko przedziat sity jest 13-17 PC.

West

East
PAS2B
3T?

3K: 7-9 PC, staby siedmiokart karowy
3C: 7-9 PC, staby siedmiokart kierowy
3P: 7-9 PC, staby siedmiokart pikowy
3B: 7-9 PC, staby siedmiokart TREFLOWY

OTWARCIE 1T

Odpowiedzi:

1K: 13+ PC, relay

2B: a) 5-5 na mtodszych, blok
b) siedmiokart starszy, inwit

inne: naturalne, nieforsujace

West
East

1T1K
?

1C: 8-12 PC, czworka kierow

1P: 8-12 PC, czwérka pikéw

1B: 8-12 PC, bez starszej czérki i dowolnej pigtki
2T/K/C/P: 8-12 PC, licytowana pigtka w sktadzie 5332
2B: 10-12 PC, dowolny siedmiokart, staby kolor
3T/K/C/P: licytowany siedmiokart, dobry kolor

West
East
1T1K

1C2T
?

2K: 8-10 PC, 4-4 (w tym 4 kiery)

2C: 8-12 PC, 3-4-3-3

2P:10-12 PC, 4-4 w przedzielonych (w tym 4 kiery)

2B: 10-12 PC, 4-4 w czarnych lub czerwonych (w tym 4 kiery)
3T:10-12 PC, 4-4-2-3

3K:10-12 PC, 4-4-3-2

West
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1T1K
1C2T
2K2GC;
?

2P: 8-10 PC, 4-4 w przedzielonych (w tym 4 kiery)

2B: 8-10 PC, 4-4 w czarnych lub czerwonych (w tym 4 kiery)
3T: 8-10 PC, 4-4-2-3

3K:8-10 PC, 4-4-3-2

West
East
1T1K
1C2T
2K2C

2P2B
?

3T:8-10 PC, 2-4-3-4
3K: 8-10 PC, 3-4-2-4

West
East
1T1K
1C2T
2K2C

2B3T
?

3K: 8-10 PC, 2-4-4-3
3C: 8-10 PC, 3-4-4-2

West
East
1T1K
1C2T

2C2P
?

2B: 8-10 PC, 3-4-3-3
3T:10-12 PC, 3-4-3-3

West
East
1T1K
1C2T

2P2B
?

3T:10-12 PC, 2-4-3-4
3K: 10-12 PC, 3-4-2-4

West
East
1T1K
1C2T

2B3T
?
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3K:10-12 PC, 2-4-4-3
3C: 10-12 PC, 3-4-4-2

West
East
1T1K

1P2T
?

2K: 8-10 PC, 4-4 (z czworka pik, bez czwérki kier)

2C: 8-12 PC, 4-3-3-3

2P: 10-12 PC, 4-4 w przedzielonych (z czwérka pik)

2B: 10-12 PC, 4-4 w czarnych lub czerwonych (z czworka pik)
3T:10-12 PC, 4-4-2-3

3K:10-12 PC, 4-4-3-2

West
East
1T1K
1P2T

2K2C
?

2P: 8-10 PC, 4-4 w przedzielonych (z czwérka pik)
2B: 8-10 PC, 4-4 w czarnych lub czerwonych (z czworka pik)

West
East
1T1K
1P2T
2K2C

2P2B
?

3T:8-10 PC, 4-2-4-3
3K: 8-10 PC, 4-3-4-2

West
East

1T1K

1P2T

2K2C

2B3T
?

3K:8-10 PC, 4-2-3-4
3C: 8-10 PC, 4-3-2-4
West

East
1T1K
1P2T

2C2P
?

2B: 8-10 PC, 4-3-3-3
3T:10-12 PC, 4-3-3-3

West
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1T1K
1P2T
2P2B

3T:10-12 PC, 4-2-4-3
3K: 10-12 PC, 4-3-4-2

West
East
1T1K
1P2T

2B3T
?

3K: 10-12 PC, 4-2-3-4
3C: 10-12 PC, 4-3-2-4

West
East
1T1K

1B2T
?

2K: 8-10 PC, 4-4 na mtodszych

2C: 8-12 PC, 4333 z czwbérka mtodsza
2P:10-12 PC, 2-3-4-4

2B:10-12 PC, 3-2-4-4

West
East
1T1K
1B2T

2C2P
?

2B: 8-10 PC, 4333 z czworkg mitodszg
3T:10-12 PC, 3-3-3-4
3K:10-12 PC, 3-3-4-3

West
East
1T1K
1B2T
2C2P
2B3T
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2C: 8-10 PC, 5 trefli w uktadzie 5332
2P:10-12 PC, 3-3-2-5
2B: 10-12 PC, 3-2-3-5
3T:10-12 PC, 2-3-3-5

West
East

1T1K

2T2K

2K2P
?

2B: 8-10 PC, 3-3-2-5
3T:8-10 PC, 3-2-3-5
3K: 8-10 PC, 2-3-3-5

W przypadku ukfadu 5332 z piatka kar, kieréw lub pikow schemat jest analogiczny.

West
East
1T1K

2B3T
?

3K:10-12 PC, 7-kartowy staby kolor karowy
3C: 10-12 PC, 7-kartowy staby kolor kierowy
3P:10-12 PC, 7-kartowy staby kolor pikowy
3B: 10-12 PC, 7-kartowy staby kolor TREFLOWY

West
East

1T1C
?

2T:10-12 PC, trojka kierow
2K: 10-12 PC, czwérka kieréw
2C: 8-10 PC, czworka kierow

West
East

1T1P
?

2T: 10-12 PC, tréjka pikow
2K: 10-12 PC, czwérka pikow
2P: 8-10 PC, czworka pikéw

OTWARCIE 1K
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Znaczenie: 0+7 PC, skiad dowolny

Odpowiedzi:
1C/P: do 21 PC, kolor 3+ (z wytaczeniem rak z ktérymi licytujemy 1BA)
1B: 19+21 PC, sktad zrbwnowazony
2T: ACOL, teraz:
2K: a) drugi negat
b) gora, nieche¢ zajmowania bez atu
2C/P: gbra, kolor 5+
2BA: géra, skiad bezatutowy
3T/K: gbra, kolor 5+
W dalszej licytacji po 2BA 3T to Baron, a wyzsze odzywki odpowiadajgcego to teksasy (z tym, ze 3P na
kolory mtodsze)
wyzsze odzywki otwierajgcego po 2BA sg naturalne.
2K: Multi, blok na starszym kolorze 6+
2C/P: konstruktywne na kolorze 6+
2BA: a) staby blok na mtodszym
b) konstruktywny blok na starszym
3T/K: konstruktywne na kolorze 6+
3C/P: staby blok

OTWARCIE 1C

Znaczenie: 812 PC i:
a) sktad 5+ -4+ z wylgczeniem kombinacji czarne-czerwone
b) tréjkoloréwka 4441 lub 5440 (wtedy renons tej samej rangi co piatka)

Odpowiedzi:

1P: relay

1BA: do pasa do wariantu przedzielonego

2 w kolor: naturalne, nieforsujace

2BA: szybkie pytanie o najblizszy kolor, reka musi zawiera¢ conajmniej 4-4 w czarnych lub czerwonych

West
East

1C1P
?

1BA: starsze lub mitodsze, 2T(R) i:
2K: miodsze oprécz 6-4 gora, 2C(R) i:
2P: trefle diuzsze, 2BA(R) i dalej wg schematu 5-4
2BA: 5-5, 3T(R) i:

3K: dét bez najdalszej kombinaciji (czyli bez 3-0-5-5), 3C(R) i:
3P: 1-2-5-5
3BA: 2-1-5-5
4T: 0-3-5-5

3C: najdalsza kombinacja (czyli 3-0-5-5), 3P(R) i:
3BA: dét
4T: gora

3P: géra, 1-2-5-5

3BA: gbra, 2-1-5-5

4T: gora, 0-3-5-5

Wyzsze odpowiedzi z diuzszymi karami wg schematu 5-4:

3T: 5-4 dot, 3K(R) i odp. jak z gérg

3K: 64 dot, 3C(R) i:
3P: 1-2-6-4
3BA: 2-1-6-4
4T: 0-3-6-4
4K: 3-0-6-4, teraz renons i 4BA to PS

3C: 5-4 gora, 2-2 bokiem



3P: 5-4 gora, nizsza 26trc'ija
3B: 5-4 gora, wyzsza tréjka
2C/P: piagtka wariantu starsze-mtodsze, 2BA(R) i dalej schemat 5-4
2BA: 5-5 w starszych, 3T(R) i:
3K: dét bez najdalszej kombinaciji (czyli bez 5-5-3-0), 3C(R) i:
3P: 5-5-1-2
3B: 5-5-2-1
4T: 5-5-0-3
3C: najdalsza kombinacja (czyli 5-5-3-0),3P(R) i:
3B: dot
4T: gora
3P: géra, 5-5-1-2
3B: géra, 5-5-2-1
4T: gbra, 5-5-0-3
3T: 9-11 PC, podwdjny texas: 6 kieréw, 4 piki, dalej naturalnie
3K: 9-11 PC, podwojny texas: 6 pikdw, 4 kiery, dalej naturalnie
3C: 9-11 PC, podwdjny texas: 6 trefli, 4 kara, dalej naturalnie
3P: 9-11 PC, podwdjny texas: 6 kar, 4 trefle, dubleton kier, dalej naturalnie
3B: 9-11 PC, podwojny texas: 6 kar, 4 trefle, dubleton pik, dalej naturalnie
2T: wariant przedzielony, piatka mtodsza i starsza czworka, 2K(R) i:
2C: 5T-4C, teraz 2BA(R) i odpowiedzi wg schematu 5-4
2P: 5K-4P, teraz 2BA(R) i odpowiedzi wg schematu 5-4
2K: tréjkoloréwka, teraz 2C(R) i:
2P: dot bez krotkosci trefl, 2BA(R) i:
3T: krétkosc karo, 3K(R) i:
3C:4-4-1-4
3P: 4-4-0-5
3K: krétkosc¢ kier, 3C(R) i:
3P: 4-1-4-4
3B: 5-0-4-4
3C: 1-4-4-4
3P: 0-5-4-4
2BA: krétkosé trefl, 3T(R) i
3K: 4-4-4-1 dét
3C: 4-4-4-1 géra
3P: 4-4-5-0 dét
3B: 4-4-5-0 gbra
3T: gora, krétkos¢ karo, 3K(R) i:
3C: 4-4-1-4
3P: 4-4-0-5
3K: gora, krotkose kier, 3C(R) i:
3P: 4-1-4-4
3B: 5-0-4-4
3C: gora, 1-4-4-4
3P: gora, 0-5-4-4
2C/P: piatka wariantu przedzielonego, teraz 2BA(R) i odpowiedzi wg schematu 5-4
2BA: 5-5 na przedzielonych, teraz 3T(R) i:
3K: 5-5 kara i piki, blizszy kolor, wiec sita 7-9 PC, dalej naturalnie
3C: 5-5 kiery i trefle, blizszy kolor, wiec sita 7-9 PC, dalej naturalnie
3P: 5-5 piki i kara, dalszy kolor, wiec sita 9-11 PC, dalej naturalnie
3B: 5-5 kiery i trefle, "dalszy” kolor, wiec sita 9-11 PC, dalej naturalnie
3T: 9-11 PC, podwdéjny texas: 6 kierow, 4 trefle, dalej naturalnie
3K: 9-11 PC, podwojny texas: 6 pikow, 4 kara, dalej naturalnie
3C: 9-11 PC, podwdéjny texas: 6 trefli, 4 kiery, dalej naturalnie
3P: 9-11 PC, podwojny texas: 6 kar, 4 piki, dubleton trefl, dalej naturalnie
3B: 9-11 PC, podwdjny texas: 6 kar, 4 piki, dubleton karo, dalej naturalnie

OTWARCIE 1P

Znaczenie: 8-12 PC, minimum 5-4 w kolorach czarnych lub czerwonych
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1B: relay
2 w kolor: petne zgadywanie
2B: szybkie pytanie o najblizszy kolor (zapewnia fit czterokortowy)

Dalsza licytacja:

West
East

1P1B
?

2T: a) 8-12 PC, 5 trefli, 4 piki
b) 8-10 PC, 6 trefli, 4 piki
2K: a) 8-12 PC, 5 kar, 4 kiery
b) 8-10 PC, 6 kar, 4 kiery
2C: a) 8-12 PC, 5 kieréw, 4 kara
b) 8-10 PC, 6 kieréw, 4 kara
2P: a) 8-12 PC, 5 pikéw, 4 trefle
b) 8-10 PC, 6 pikow, 4 trefle
2B: 8-12 PC, 5-5 na czarnych lub czerwonych
3T: 10-12 PC, podwdjny texas, 6 kierow i 4 kara, dalej naturalnie
3K: 10-12 PC, podwdjny texas, 6 pikéw i 4 trefle, dalej naturalnie
3C: 10-12 PC, podwajny texas, 6 trefli i 4 piki, dalej naturalnie
3P: 10-12 PC, podwdjny texas, 6 kar, 4 kiery i dubleton trefl, dalej naturalnie
3B: 10-12 PC, podwdjny texas, 6 kar, 4 kiery i dubleton pik, dalej naturalnie

West
East
1P1B

2T/K/C/P2B
?

3T: piatka, dét, 3K(R) i odpowiedzi jak z géra
3K: szostka, dot, 3C(R) i:
3P: nizszy dubel
3B: wyzszy dubel
4T: wyzsza tréjka (odwrotnie)
4K: nizsza tréjka (odwrotnie), teraz renons i 4BA to PS
3C: gobra, bokiem 2-2
3P: gobra, nizsza tréjka
3B: gora, wyzsza tréjka

West
East
1P1B

2B3T
?

3K: 5-5 kara i kiery, blizszy kolor, wiec sita 7-9 PC, dalej naturalnie
3C: 5-5 kiery i kara, dalszy kolor, wiec sita 9-11 PC, dalej naturalnie
3P: 5-5 piki i trefle, blizszy kolor, wiec sita 7-9 PC, dalej naturalnie
3B: 5-5 piki i trefle, "dalszy" kolor, wiec sita 9-11 PC, dalej naturalnie

OTWARCIE 1BA
Znaczenie:12+14 PC, w sktadzie zrownowazonym

Odpowiedzi:
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2T: Stayman
2K/C: texas na kiery/piki
2P: a) texas na trefle

b) inwit do 3BA
2BA: texas na kara
3T: 5-5 na mtodszych, sign off
3K: 5-5 na starszych, forsing
3C: 5-5 na starszych, inwit
3P: 5-5 na mtodszych, forsing
3BA:do gry
4T: Gerber
4K/C: texas na kiery/piki
4BA: inwit

Dalsza licytacja:

West
East

1B2T
?

2K: brak starszej czworki i teraz:
2C: kolor 4+, poszukiwanie lepszej czesciowki, staba reka od 5 PC z czworka kier. Otwierajacy
ustosunkowuije sie do wariantu obie starsze (co
najmniej) czworki, czyli albo pasuje, albo przenosi na 2. Jezeli przenidst na 2P, to odpowiadajacy pasuje z
pikami, licytuje 2BA z 1-4-4-4, albo
zgtasza mtodsza pigtke
2P: staba reka z czworka pik
2B: inwit
3T:relay i:
3K: 4+5 kar, 3C(R) i
3P: 4 kara
3B:5 kar
3C: 45 trefli, 3P(R) i:
3B: 4 trefle
4T: 5 trefli
3P: trzy piki
3B: trzy kiery
3C: transfer Smolenia - 4C i 5+P (po ewentualnych 3BA z 6P licytujemy zwykly transfer 4C)
3P: transfer Smolenia - 4P i 5+C (po ewentualnych 3BA z 6C licytujemy zwykty transfer 4K)
2C: czworka kier, moze by¢ czworka pikow i teraz:
2P: skiad niezrownowazony z czwérka pik. Jest to odzywka nieforsujaca i oznacza, ze odpowiadajacy ma
jeszcze 4-4 w mtodszych lub mtodszg
piatke
2BA: inwit
3T:relay i:
3K: czwoérka kar, 3C(R) i:
3P: trzy piki
3B: trzy trefle
3C: 3-4-3-3
3P: cztery piki
3B: cztery trefle
3K: forsing z fitem (moze lepsze 3BA)
2P: czwoérka pik bez czwérki kierow i teraz:
2B:inwit
3T:relay i:
3K: czwérka kar, 3C(R) i:
3P: trzy trefle
3B: trzy kiery
3C: cztery trefle z trzema kierami
3P: 4-3-3-3
3B: cztery trefle z trzema karami
3C: forsing z fitem (moze lepsze 3BA)
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West
East
1B2K

2B: maximum, conajmniej dwa starsze honory z blotkg w kierach, teraz:
3K: ponowny texas, moze byc¢ staby
3C: oznacza kolor karowy
3T: maximum, conajmniej czwarta starsza figura w kierach, teraz 3K - ponowny obowigzkowy texas
3C: fit czterokartowy, géra wykluczona
2C: z kazda inng karta, teraz:
2P: inwit
2B: inwit, moze by¢ mtodszy kolor 4+
3T/K: forsing

West
East

1B2C
?

2B: maximum, conajmniej dwa starsze honory z blotkg w pikach, teraz:
3C: ponowny texas, moze by¢ staby
3P: oznacza kolor kierowy
3K: maximum, conajmniej czwarta starsza figura w pikach, teraz 3C - ponowny obowigzkowy texas
3P: fit czerokartowy, géra wykluczona
2P: z kazdg inng karta, teraz:
2B: inwit, moze by¢ mtodszy kolor 4+
3T/K: forsing
3C: inwit

West
East

1B2P
?

2B: dot
3T: gora

West

East
1B2B

3T: gora z fitem
3K: pozostate rece

WIELKA UCIECZKA

Jest to niemal obowigzkowe odejscie z 1BA z sitg 0+3 PC zanim przeciwnik skontruje. Odejscia mozna dokonac
poprzez Staymana lub maty Texas.

EWAKUACJA
Jest to licytacja po kontrze pierwszego obrohcy i tak:

pas: forsuje partnera do rekontry, obejmuije trzy typy rak:
a) reka w sile od 8 PC, chec¢ grania 1BA
z rekontra, mozliwos¢ kontry karnej
(po rekontrze partnera licytujemy pas)
b) staba reka dwukolorowa:



-trefle i starszy 30

-kara i piki
(po rekontrze partnera licytujemy kolor mtodszy)
¢) pieciokartowy kolor starszy + 4T+3K (po rekontrze partnera licytujemy kolor starszy)
rkir.: forsuje partnera do 2T, zasadniczo monokolor (po 2T partnera pasujemy z treflami lub licytujemy swoj
kolor), a takze 4-4-4-1 (singleton T) - tu po
pasie przeciwnika takze musimy spasowac, a po jego "obowigzkowej" kontrze (opdznionej lub bezposredniej)
rekontrujemy.

Uwaga na sekwencje:

West
North
East
South
1Bktrrkirpas
2T (aut.)ktr (pas)2P

Zgtoszenie pikow w tej sekwencji ma lekko konstruktywny wydzwiek.

2T: 4+4T-4+K

2K: 4+K-4+C

2C: 4+C-4+P

2P: 5+P, niekonstruktywne

2B: dowolne 6+-5+, konstruktywne

2 PASY | KONTRA DRUGIEGO OBRONCY

2T/K/C/P: piatka
rkir.: absolutne maximum

LICYTACJA PO OTWARCIU 1BA | WEJSCIU NATURALNYM

West
North
East
South
1B2T?

ktr: karna

2K/C/P: naturalne, nieforsujace

2B: forsing do dogranej z przynajmniej jedng starszg czworka
3T: pytanie o zatrzymanie

3K: inwit do 3BA (z silng rekg - 3T)

3C/P: forsing do dogranej z 5+C/P

West
North
East
South
1B2T2Bpas
2

3T: brak zatrzymania trefl
3C/P: licytowana czwdrka i zatrzymanie trefl
3BA: zatrzymanie trefl bez 4C/P

West
North
East
South
1B2K?
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ktr: karna

2C/P: naturalne, nieforsujace

2BA: forsing do dogranej z conajmniej jedng starsza czwdérka lub sign off na treflach
3T: inwit do 3BA

3K: pytanie o zatrzymanie

3C/P: forsing do dogranej z 5+C/P

West
North
East
South
1B2KT2Bpas
3Tpas?

pas: sign off na treflach
3K: brak zatrzymania karo, przynajmniej jedna starsza czwérka
3C/P: licytowana czwdrka i zatrzymanie karo

West
North
East
South
1B2C?

kir: karna

2P: naturalne, nieforsujace

2BA: forsing do dogranej z 4 pikami lub sign off na 6+T/K
3T/K: inwit do 3BA

3C: pytanie o zatrzymanie

3P: forsing do dogranej na 5+ pikach

West
North
East
South
1B2C2Bpas
3Tpas?

pas: sign off

3K: sign off na karach

3C: 4piki z krotkoscia kier

3P: 4 piki bez zatrzymania kier
3B: 4 piki z zatrzymaniem kier

West
North
East
South
1B2Ppas?

kir: karna

2B: a) forsing do dogranej z 4 kierami
b) sign off na 6+T/K/C

3T/K: inwit do 3B

3C: inwit do 4C

3P: pytanie o zatrzymanie

West
North
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South
1B2P2Bpas
3Tpas?

pas: sign na treflach

3K/C: sign off na licytowanym kolorze 6+
3P: 4 kiery bez zatrzymania pik

3B: 4 kiery z zatrzymaniem pik

OTWARCIE 2T
Znaczenie: 5-9 PC, szdéstka mtodsza

Odpowiedzi:

2K: relay

2C/P: naturalne, nieforsujace, otwierajacy licytuje z dwoma nadwyzkami
2B: sign off, otwierajacy moze zalicytow¢ z alsolutng gorg

3/4/5T: stabe, z treflami pasuj, z karami licytuj

3K/C/P: naturalne, semiforsing

West
East

2T2K
?

2C: 5-9 PC, trzy kiery

2P: 5-9 PC, trzy piki bez trzech kieréw
2B: 5-9 PC, obie starsze tréjki

3T: 5-9 PC, 2-2-3-6

3K:5-9 PC, 2-2-6-3

West
East
2T2K

2C2B
?

3T: 5-9 PC, 2-3-2-6
3K:5-9 PC, 2-3-6-2
3C: 5-9 PC, 1-3-3-6
3P:5-9 PC, 1-3-6-3

West
East
2T2K

2P2B
?

3T: 5-9 PC, 3-2-2-6
3K:5-9 PC, 3-2-6-2
3C: 5-9 PC, 3-1-3-6
3P:5-9 PC, 3-1-6-3

West
East
2T2K

2B3T
?



33

OTWARCIE 2K
Znaczenie: 10-12 PC, szdstka starsza bez bocznej czworki
Odpowiedzi:

2C: do diugosci
2P: inwit do kierow, sign off do pikow
2B: relay

West
East

2K2B
?

3T: 6 kieréw z singletonem
3K: 6 pikéw z singletonem
3C: 2-6-2-2

3P: 6-2-2-2

3B: petna starsza szdstka

West
East
2K2B

3T3K
?

3C: 3-6-3-1
3P: 3-6-1-3
3B: 1-6-3-3
West
East

2K2B
3K3C

OTWARCIE 2C
Znaczenie: 5-9 PC, szbstka starsza
Odpowiedzi:

2P: do dtugosci
2B: relay

West
East
2C2B
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3T: 6 kieréw z singletonem
3K: 6 pikéw z singletonem
3C: 2-6-2-2

3P: 6-2-2-2

3B: petna starsza szdstka

West
East
2C2B

3T3K
?

3C: 3-6-3-1
3P: 3-6-1-3
3B: 1-6-3-3
West
East

2C2B
3K3C

OTWARCIE 2P
Znaczenie: 10-12 PC, szdstka mtodsza, dobry kolor, brak bocznej czwoérki
Odpowiedzi:
2B: inwit do catkowitej gory lub do bardzo dobrego koloru
3/4/5: do diugosci
3K: relay
3C/P: naturalne, forsing
West

East

2P3K
?

3C: 6 trefli
3P: 6 kar
3B: petny mtodszy szesciokart

OTWARCIE 3BA

Znaczenie: petny mtodszy siedmiokart, nic bokiem
Odpowiedzi:

4T/5T: che¢ grania koloru partnera na wysokosci 4/5

4K : silna reka, pytanie o singletona , po ktérym:
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4BA: brak singla
5T/K: posiadany kolor przy singlu w drugim mtodszym
4C/P: sign off
4B: inwit szlemikowy, pytanie o nadwyzke w dtugo$ci i:
5T/K: posiadany kolor siedmiokartowy
5C/P: nieznany mtodszy kolor 8-kartowy i licytowany renons
5B: nieznany mtodszy kolor 8-kartowy, brak renonsu
6T/K: posiadany kolor 8-kartowy, renons w drugim mtodszym

OTWARCIE 4T
Znaczenie: prawdopodobnie petny kolor kierowy, 9 lew.
Odpowiedzi:

4K: pytanie o nadwyzke w dtugos$ci i bocznego singla
4C: do gry

West
East

4T4K
?

4C: brak nadwyzki w diugosci (kolor 7-kartowy), teraz 4P pytanie o krotkos¢ i:
4B: brak krétkosci
5T: krotkosc trefl
5K: krétkos¢ karo
5C: krotkosc pik
Po odpowiedzi singlem 5P to pytanie o renons i:
5B: brak
6T: jest renons
4P: kolor 8-kartowy teraz 4BA dalsze pytanie i:
5T: krotkosc¢ trefl
5K: krétkos¢ karo
5C: krotkosc pik
Po kazdej z tych odpowiedzi 5P to pytanie o renons i:
5B: brak
6T: jest renons
4B: kolor 9-kartowy bez renonsu
5T: kolor 9-kartowy, renos trefl
5K: kolor 9-kartowy, renons karo
5C: kolor 9-kartowy, renons pik

Zgtoszenie przez odpowiadajacego nowego koloru na wysokosci szesciu (oraz 5BA oznaczajacego piki)
przekazuje informacje o tym, ze dama w
zgtoszonym kolorze daje trzynasta lewe.

OTWARCIE 4K

Znaczenie: prawdopodobnie petny kolor pikowy, 9 lew.
Odpowiedzi:

4C: pytanie o nadwyzke w dtugosci i bocznego singla
4P: do gry

West
East

4K4C
?
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4P: brak nadwyzki w ditugosci (kolor 7-kartowy), teraz 4BA pytanie o krétkos¢ i:
5T: krotkosc trefl
5K: krétkos¢ karo
5C: krotkosc kier
5P: brak krétkosci
Po odpowiedzi singlem 5BA to pytanie o renons i:
6T: brak
6K: jest renons
4BA: kolor 8-kartowy teraz 5T dalsze pytanie i:
5K: krotkos¢ karo
5C: krotkos¢ kier
5P: krotkos¢ pik
Po kazdej z tych odpowiedzi 5BA to pytanie o renons i:
6T: brak
6K: jest renons
5T: kolor 9-kartowy, renons trefl
5K: kolor 9-kartowy, renons karo
5C: kolor 9-kartowy, renons kier
5P: kolor 9-kartowy, brak renonsu

Zgtoszenie przez odpowiadajgcego nowego koloru na wysokosci szesciu przekazuje informacije o tym, ze dama
w zgtoszonym kolorze daje trzynastg lewe.

OTWARCIE 4BA
Znaczenie: pytanie 0 asa
Odpowiedzi:

5T: brak asa

5K/C/P: licytowany as
5B: as trefl

6T: dwa asy

STREFA SZLEMOWA

Gdy licytacja ma charakter relay'owy, to do strefy szlemowej przechodzi sie metodami wywotania koncowego
"WK" (po catkowitym

rozpoznaniu skfadu lub gdy nie jest znany caty skiad, ale jest zaznaczone w tekscie systemu, ze dalsza licytacja
jestwg PS lub WK, a

mianowicie:

4K:partnerze, zgtos$ 4C, a ja wybiore koncéwke

3BA:sign off

inne:pytanie szlemowe PS o 5 wartosci (4 asy i krol atu) i dame atu

Kolor uzgadnia sie od najdtuzszego, przy rownej dtugosci od mtodszego
Odpowiedzi na PS:
PS przy sile 6+11 PC

PS przy sile 12+ PC
1

2lub 5
1+D

1lub 4
Olub3

Olub 3
2

2+D
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3+D

Dalsze pytanie to OSW Doroszewicza o konkretny kolor. Rozpoznanie koloru na tej samej zasadzie co
uzgodnienie, z tym ze kolor uzgodniony jest na
trzecim miejscu. Po pominieciu jakiego$ koloru przechodzi on na koniec "kolejki".
Odpowiedzi na OSW Doroszewicza:

OSW Doroszewicza
nic
A lub KD
K lub AD
D lub AK
AKD

Odpowiedzi na Blacwood'a:

Blackwood 1430
1 lub 4
Olub3
2
2+D
3+D

Obrona Lambda po otwarciu przeciwnika 1 trefl

pas: a) 0+7 PC, sktad dowolny
b) 8+15 PC, sktad zréwnowazony
c) 16+PC, skfad dowolny
ktr: 5+ kierdéw, reka jednokolorowa, 8+15 PC
1K: a) 5+ pikow, reka jednokolorowa, 8+15 PC
b) 4C-4P, 12+15 PC
1C: a) 8-15 PC, 5-4 kiery-trefle lub piki-kara
b) 8-15 PC, 5440, renons tej samej rangi co piatka
c) 12-15 PC, 4441
1P: 8-15 PC, 5-4 w kolorach czarnych lub czerwonych
1B: 8-15 PC, 5-4 w starszych lub mtodszych
2T:8-15 PC, 5+6+ trefli
2K: 8-15 PC, 5+6+ kar
2C: 6+ kieréw, blokujace
2P: 6+ pikéw, blokujace

West
North
East
South
1T
pas

Pézniej licytujemy w zaleznosci od akciji.
1) Po odpowiedzi negatywnej-

West
North
East
South
1T
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?

pas: 16+PC i 4 kiery

ktr: 12+ PC wywotawcza, krétkie kiery, nalezy jej naduzywacé, gdy oni po partii
1P: 16+18 PC, naturalne, 5+ pikow

1BA: klasyczne

2) Po odpowiedzi pozytywnej-

West
North
East
South
1T
pas1CpasiP
?
ktr.: 16+ PC, wywotawcza
West
North
East
South
1T
pas1Cpas2C
?

ktr: 16+ PC, wywotawcza z 4 pikami

West
North
East
South
1T

ktr: 5+ kieréw, reka jednokolorowa, 8+15 PC
Teraz 2T to Drury Lambda i:

2K: piatka, dot, teraz:
2C: do pasa
2P: relay i
2B/3T/K: dubleton kolejnosciowo
2C: szbstka, dot, teraz:
pas: sign off
2P: relay i
2B: bez singla, 3T(R) i:
3K/C/P: trojka kolejnosciowo
3T/K/C: singiel kolejnosciowo
2P: piatka, gora, 2B(R) i:
3T/K/C: dubleton kolejnosciowo
2B: sz6stka, géra, bez singla, 3T(R) i:
3K/C/P: trojka kolejnosciowo
3T/K/C: singleton kolejnosciowo

West
North
East
South
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1K: a) 5+ pikéw, reka jednokolorowa, 8+15 PC
b) 4C-4P, 12:15 PC

Teraz 2T to Drury Lambda i:

2K: 5-6 pikdw, dét, teraz:
2P: sign off
2C: relay i:
2P: pigtka, 2BA(R) i:
3T/K/C: dubleton kolejnosciowo
2BA: szo6stka bez singla, 3T(R) i:
3K/C/P: trojka kolejnosciowo
3T/K/C: szbstka, singiel kolejnosciowo
2C: 4-4 w starszych, 12+15 PC, teraz:
2P: sign off
2B: sign off
3T:relay i:
3K: dét, 3C(R) i:
3P: 4-4-2-3
3B: 4-4-3-2
3C: gora, 4-4-2-3
3P: gbra, 4-4-3-2
3K: Texas, conajmniej inwit
3C: Texas, conajmniej inwit
2P: piatka, géra, 2BA(R) i:
3T: staby kolor, 3K(R) i:
3C/P/B: dubleton kolejnosciowo
3K/C/P: dobry kolor, dubleton kolejnosciowo
2BA: szostka gora bez singla, 3T(R) i:
3K/C/P: trojka kolejnosciowo
3T/K/C: szbstka gora, singleton kolejnosciowo

West
North
East
South
1T

1C: a) 8-15 PC, 5-4 kiery-trefle lub piki-kara
b) 8-15 PC, 5440, renons tej samej rangi co piatka
c) 12-15 PC, 4441
teraz:
1BA: do pasa
2 w kolor: petne zgadywanie
2BA: szybkie pytanie o najblizszy kolor
1P: relay i
1B: 7-11 PC, 4441 lub 5440 (renons tej ramej rangi co piatka
2T:a)7-11 PC, 5 trefli, 4 kiery
b)7-9 PC, 6 trefli, 4 kiery
2K: a)7-11 PC, 5 kar, 4 piki
b)7-9 PC, 6 kar, 4 piki
2C: a)7-11 PC, 5 kieréw, 4 trefle
b)7-9 PC, 6 kieréw, 4 trefle
2P: a)7-11 PC, 5 pikéw, 4 kara
b)7-9 PC, 6 pikow, 4 kara
2B: 7-11 PC, minimum 5-5, kolory przedzielone
3T: 9-11 PC, podwdjny texas: 6 kieréw, 4 trefle, dalej naturalnie
3K: 9-11 PC, podwdjny texas: 6 pikow, 4 kara, dalej naturalnie
3C: 9-11 PC, podwdjny texas: 6 trefli, 4 kiery, dalej naturalnie



3P: 9-11 PC, podwojny

40texas: 6 kar, 4 piki, dubleton trefl, dalej naturalnie

3B: 9-11 PC, podwdjny texas: 6 kar, 4 piki, dubleton kier, dalej naturalnie

West
North
East
South
1T
1Cpas1Ppas
1Bpas2Tpas
?

2K: (8
2C: (8
2P 8
8

—_ - -

(8)
(8)
(8)
B: (8)
3T 12-15 PC, 4-4-0-5
3K: 12-15 PC, 4-4-5-0
3C: 12-15 PC, 0-5-4-4
3P:12-15-11 PC, 5-0-4-4

West
North
East
South
1T
1Cpas1Ppas
1Bpas2Tpas
2Kpas2Cpas
?

2P: 12-13 PC, 4-1-4-4
2B: 14-15 PC, 4-1-4-4
3T: 8-12 PC, 5-0-4-4
3K:9-15 PC, 5-0-4-4

West
North
East
South
1T

1Cpas1Ppas
1Bpas2Tpas

2Cpas2Ppas

?

2B: 12-13 PC, 1-4-4-4
3T: 14-15 PC, 1-4-4-4
3K: 8-12 PC, 0-5-4-4

3C: 12-15 PC, 0-5-4-4

West
North
East
South
1T

1Cpas1Ppas
1Bpas2Tpas

2Ppas2Bpas

?

3T: 12-13 PC, 4-4-4-1

2-15 PC, trojkoloréwka, krétkosc kier
2-15 PG, tréjkolorowka, krotkosce pik

2-15 PC, trojkoloréwka, krétkosc trefl
2-15 PC, tréjkolorowka, krotkose karo



3K: 14-15 PC, 4-4-4-1
3C: 8-12 PC, 4-4-5-0
3P: 12-15 PC, 4-4-5-0

West
North
East
South
1T
1Cpas1Ppas
1Bpas2Tpas
2Bpas3Tpas
?

3K: 12-13 PC, 4-4-1-4
3C: 14-15 PC, 4-4-1-4
3P: 8-12 PC, 4-4-0-5

3B: 12-15 PC, 4-4-0-5

West
North
East
South
1T
1Cpas1Ppas
2Tpas2Bpas
?

3T: 8-12 PC, 5 trefli, 4 kiery
3K: 8-12 PC, 6 trefli, 4 kiery
3C: 12-15 PC, 2-5-2-4
3P: 12-15 PC, 1-5-3-4
3B:12-15 PC, 3-5-1-4

West
North
East
South
1T
1Cpas1Ppas
2Tpas2Bpas
3Tpas3Kpas
?

3C: 8-12 PC, 2-5-2-4
3P:8-12 PC, 1-5-3-4
3B:8-12 PC, 3-5-1-4

West
North
East
South
1T
1Cpas1Ppas
2Tpas2Bpas
3Kpas3Cpas
?

3P: 8-12 PC, 1-6-2-4
3B: 8-12 PC, 2-6-1-4
4T: 8-12 PC, 3-6-0-4 (odwrotnie)

41



4K: 8-12 PC, 0-6-3-4 (odwrotnie), 42teraz renons i 4BA to PS
W sekwencjach:

West
North
East
South
1T
1Cpas1Ppas
2K/C/P

licytacja opiera sie na tym samym schemacie, jak dla koloru treflowego

West
North
East
South
1T
1Cpas1Ppas
2Bpas3Tpas
?

3K: 5-5 kara i piki, blizszy kolor, wiec sita 8-12 PC, dalej naturalnie

3C: 5-5 kiery i trefle, blizszy kolor, wiec sita 8-12 PC, dalej naturalnie
3P: 5-5 piki i kara, dalszy kolor, wiec sita 12-15 PC, dalej naturalnie
3B: 5-5 kiery i trefle, "dalszy" kolor, wiec sita 12-15 PC, dalej naturalnie

West
North
East
South
1T

1P: 8-15 PC, 5-4 w kolorach czarnych lub czerwonych, teraz:
2 w kolor: petne zgadywanie
2BA: szybkie pytanie o najblizszy kolor
1B: relay i:
2T: a) 8-15 PC, 5 trefli, 4 piki
b) 8-12 PC, 6 trefli, 4 piki
2K: a) 8-15 PC, 5 kar, 4 kiery
b) 8-12 PC, 6 kar, 4 kiery
2C: a) 8-15 PC, 5 kierdéw, 4 kara
b) 8-12 PC, 6 kieréw, 4 kara
2P: a) 8-15 PC, 5 pikéw, 4 trefle
b) 8-12 PC, 6 pikow, 4 trefle
2B: 8-15 PC, 5-5 na czarnych lub czerwonych
3T: 12-15 PC, podwdjny texas, 6 kierow i 4 kara, dalej naturalnie
3K: 12-15 PC, podwdéjny texas, 6 pikow i 4 trefle, dalej naturalnie
3C: 12-15 PC, podwdjny texas, 6 trefli i 4 piki, dalej naturalnie
3P: 12-15 PC, podwdjny texas, 6 kar, 4 kiery i dubleton trefl, dalej naturalnie
3B: 12-15 PC, podwdéjny texas, 6 kar, 4 kiery i dubleton pik, dalej naturalnie

West
North
East
South
1T
1PpasiBpas

2T/K/C/Ppas2Bpas
?
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3T: piatka, dét, 3K(R) i odpowiedzi jak z géra
3K: sz6stka, dot, 3C(R) i:
3P: nizszy dubel
3B: wyzszy dubel
4T: wyzsza tréjka (odwrotnie)
4K: nizsza trojka (odwrotnie), teraz renons i 4BA to PS
3C: gora, bokiem 2-2
3P: gora, nizsza trojka
3B: géra, wyzsza tréjka

West
North
East
South
1T
1Ppasi1Bpas
2Bpas3Tpas
?

3K: 5-5 kara i kiery, blizszy kolor, wiec sita 8-12 PC, dalej naturalnie
3C: 5-5 kiery i kara, dalszy kolor, wiec sita 12-15 PC, dalej naturalnie
3P: 5-5 piki i trefle, blizszy kolor, wiec sita 8-12 PC, dalej naturalnie
3B: 5-5 piki i trefle, "dalszy" kolor, wiec sita 12-15 PC, dalej naturalnie

West
North
East
South
1T

1B: 8-15 PC, 5-4 w starszych lub mtodszych, teraz:
2K/C/P/3T: petne zgadywanie
2B: szybkie pytanie o najblizszy kolor,br>
2T:relay i
2K: kolory mtodsze bez 6-4 géra
2C: a) 8-15 PC, 5 kierdéw, 4 piki
b) 8-12 PC, 6 kierow, 4 piki
2P: a) 8-15 PC, 5 pikéw, 4 kiery
b) 8-12 PC, 6 pikéw, 4 kiery
2B: 8-15 PC, 5-5 w starszych
3T: 12-15 PC, podwdjny texas, 6 kierow i 4 piki, dalej naturalnie
3K: 12-15 PC, podwdjny texas, 6 pikow i 4 kiery, dalej naturalnie
3C: 12-15 PC, podwdjny texas, 6 trefli i 4 kara, dalej naturalnie
3P: 12-15 PC, podwdjny texas, 6 kar i 4 trefle oraz dubel kier, dalej naturalnie
3B: 12-15 PC, podwdjny texas, 6 trefli i 4 kara oraz dubel pik, dalej naturalnie

West
North
East
South
1T
1Bpas2Tpas
2Kpas2Cpas
?

2P: 8-15 PC, trefle dtuzsze od kar

2B: 8-15 PC, 5-5 na mtodszych

3T:8-12 PC, 5 kar, 4 trefle, 3T(R) i odpowiedzi jak z gérg
3K:8-12 PC, 6 kar, 4 trefle, 3C(R) i:
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3B: 2-1-6-4
4T:0-3-6-4
4K: 3-0-6-4, teraz renons i 4BA to PS
3C: 12-15 PC, 2-2-5-4
3P: 12-15 PC, 1-3-5-4
3B: 12-15 PC, 3-1-5-4

West
North
East
South
1T

1Bpas2Tpas
2Kpas2Cpas

2Ppas2Bpas

?

3T:8-12 PC, 5 trefli, 4 kara, 3T(R) i odpowiedzi jak z gérg
3K: 8-12 PC, 6 trefli, 4 kara, 3C(R) i:
3P: 1-2-4-6
3B: 2-1-4-6
4T: 0-3-4-6
4K: 3-0-4-6, teraz renons i 4BA to PS
3C: 12-15 PC, 2-2-4-5
3P:12-15 PC, 1-3-4-5
3B: 12-15 PC, 3-1-4-5

West
North
East
South
1T
1Bpas2Tpas
2Kpas2Cpas
2Bpas3Tpas
?

3K: 8-12 PC, 5-5 na mtodszych bez najdalszej kombinacji, czyli bez 3-0-5-5, 3C(R) i:
3P: 1-2-5-5
3B: 2-1-5-5
4T: 0-3-5-5
3C: 8-15 PC, 5-5 na miodszych, najdalsza kombinacja, czyli 3-0-5-5, 3P(R) i:
3B: 8-12 PC, 3-0-5-5
4T:12-15 PC, 3-0-5-5
3P: 12-15 PC, 1-2-5-5
3B: 12-15 PC, 2-1-5-5
4T:12-15 PC, 0-3-5-5

West
North
East
South
1T
1Bpas2Tpas
2Cpas2Bpas
?

3T:8-12 PC, 5 kieréw, 4 piki, 3K(R) i odp. jak z gérg
3K: 8-12 PC, 6 kierow, 4 piki, 3C(R) i:

3P: 4-6-1-2

3B: 4-6-2-1
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4K: 4-6-3-0, teraz renons i 4BA to PS
3C: 12-15 PC, 4-5-2-2
3P:12-15 PC, 4-5-1-3
3B: 12-15 PC, 4-5-3-1
4T:12-15 PC, 4-5-0-4
4K: 12-15 PC, 4-5-4-0, teraz renons i 4BA to PS

West
North
East
South
1T
1Bpas2Tpas
2Ppas2Bpas
”?

Dalej analogicznie jak po odpowiedzi 2C

West
North
East
South
1T
1Bpas2Tpas
2Bpas3Tpas
?

3K: 8-12 PC, 5-5 na starszych bez najdalszej kombinacji, czyli bez 5-5-3-0, 3C(R) i:
3P:5-5-1-2
3B: 5-5-2-1
4T: 5-5-0-3
3C: 8-15 PC, 5-5 na starszych, najdalsza kombinacja, czyli 5-5-3-0, 3P(R) i:
3B: 8-12 PC, 5-5-3-0
4T:12-15 PC, 5-5-3-0
3P: 12-15 PC, 5-5-1-2
3B: 12-15 PC, 5-5-2-1
4T:12-15 PC, 5-5-0-3

West
North
East
South
1T

2T: 5+6+T, 8-15 PC, 2K(R) i:
2C: piatka, 2P(R)i:
2B: dot, 3T(R) i:
3K/C/P: dubleton kolejnosciowo
3T/K/C: gbra, dubleton kolejnosciowo
2P: 6 trefli, dot, 2B(R) i:
3T: bez singla, 3K(R) i:
3C/P/B: trojka kolejnosciowo
3K/C/P: singleton kolejnosciowo
2B: 6 trefli gora, bez singla, 3T(R) i:
3K/C/P: trojka kolejnosciowo
3T/K/C: 6 trefli, gbra, singiel kolejnosciowo

West
North
East
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1T

2K: 5:6+K, 8+15 PC, 2C(R) i
2P: 5332, teraz 2BA(R) i:
3T: dot, 3K(R) i:
3C/P/B: dubleton kolejnosciowo
3K/C/P: géra, dubleton kolejnosciowo
2B: 6 kar, dét, 3T(R) i
3K: bez singletona, 3C(R) i:
3P/B/4T: tréjka kolejnosciowo
3C/P/B: géra, tréjka kolejnosciowo
3T: 6 kar gora bez singla, 3K(R) i:
3C/P/B: trojka kolejnosciowo
3K/C/P: 6 kar, gora, singiel kolejnosciowo

West
North
East
South
1T

2C: 6+C, blokujace, teraz 2P(R) i:
2B: dot, 3T(R) i:
3K: bez singletona, 3C(R) i:
3P/B/4T: tréjka kolejnosciowo
3C/P/B: singleton kolejnosciowo
3T: gbra bez singletona, 3K(R) i:
3C/P/B: trojka kolejnosciowo
3K/C/P: géra, singleton kolejnosciowo

West
North
East
South
1T

2P: 6+P, blokujace, 2B(R) i:
3T: dét, 3K(R) i:
3C: 6-2-2-2
3P/B/4T: singleton kolejnosciowo
3K: géra bez singletona, 3C(R) i:
3P/B/4T: tréjka kolejnosciowo
3C/P/B: géra, singleton kolejnosciowo
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